
Stavba Zeme 
 
- polomer Zeme je 6 378 km 

- Zem sa skladá z 3  častí: 

​ - zemská kôra - najvrchnejšia časť. Delí sa na: 

​ ​     _____________ - do 10 km 

    _____________ - priemerne 35 km 

- od plášťa ju oddeľuje Mohorovičová diskontinuita​ ​ ​  

​ - zemský plášť 

​ ​     vrchný - v hĺbke 100 - 200 km je ______________. Je to plastická zóna  

    po ktorej sa pohybujú kontinenty 

    spodný 

​ - zemské jadro 

​ ​     vonkajšie - viskózne 

​ ​     vnútorné - pevné (železo, nikel) 

- z chemických prvkov najväčšie zastúpenie má 1. _______, 2. ________, 3. ________, 

4. železo 
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